

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 26.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004860429

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation STAR EQUIPMENT Switzerland GmbH, Zug, neu STAR COOPERATION Switzerland GmbH

STAR COOPERATION Switzerland GmbH Baarerstrasse 2 6300 Zug

Bisher

STAR EQUIPMENT Switzerland GmbH

STAR EQUIPMENT Switzerland GmbH, in Zug, CHE-113.298.789, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 1 vom 03.01.2020, Publ. 1004796661). Statutenänderung: 13.03.2020. Firma neu: STAR COOPERATION Switzerland GmbH. Zweck neu: Vermittlung und Erbringung von Dienstleistungen und Beratung, hauptsächlich in der Motorfahrzeugbranche (Garagenbetriebe, Autohäuser, Fahrzeughandelsgruppen, Hersteller, Zulieferer) sowie allgemein im Bereich von hochwertigen, technischen Waren; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: STAR COOPERATION Gesellschaft mit beschränkter Haftung, in Böblingen (DE), Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: mit einem Stammanteil von CHF 20'000.00]; Brauchli, Rudolf, von Weinfelden, in Stäfa, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, [bisher: in Freienbach]; Papendick, Reiko, deutscher Staatsangehöriger, in Bad Arolsen (DE), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 4220 vom 23.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 1, Datum:

03.01.2020

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug